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Тема. 
Проект.  За що нам вдячні домашні улюбленці?
Мета.
Розширювати й поглиблювати знання учнів про живу природу на основі спостереження за свійськими тваринами; виховувати почуття відповідальності за долю тварин, бажання доглядати за ними й оберігати їх.

Обладнання.
Малюнки, фотографії, слайди із зображенням тварин, виставка книжок про домашніх улюбленців.
Хід уроку

I. Організаційний момент.

II. Гасло уроку.

Ти завжди відповідаєш за тих, кого приручив.

Антуан де Сент-Екзюпері

III. Повторення вивченого матеріалу.

1. Роздивіться і розкажіть!
– У які групи можна об’єднати цих тварин?
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	Дикі тварини. Їх ніхто не доглядає.


	Свійські тварини. Їх розводять і вигодовують люди для своїх потреб.


2. Роздивіться і пригадайте!

– На які групи можна поділити тварин за їхніми зовнішніми ознаками?
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3. Робота в групах.

Дидактична гра "Комаха, риба, птах, звір".

На картках зображені тварини різних груп.

– Розподіліть тварин по групах.

– Які характерні ознаки тварин кожної групи?
IV. Повідомлення теми і мети уроку.
– Сьогодні  на уроці ми продовжимо говорити про тварин.

Відгадування загадок.


Має вуса, довгий хвіст,


Молочко, сметану їсть.


Стерегтися мишкам слід,


Якщо є у хаті… (кіт).


Маленька, зла й кудлата,

Дає про себе знати.


У двір свій не пускає,


Усякого злякає. (Собака)
– Собака і кішка удома – найперші наші друзі.

– Що ви про них знаєте?

V. Дослідницька робота.

1. Розповідь учнів про собаку.

Собак одомашнили першими. Вони навчилися охороняти людину від ворогів, допомагати шукати й добувати їжу.
Собаки бувають різними: службовими, мисливськими, декоративними.

До службових собак належить вівчарка. Вона розумна, сильна.

Вівчарки служать на кордоні, охороняють заводи, склади, шукають злочинців і наркотики, допомагають пастухам випасати худобу.

Собака – вірний друг людини. Собаки допомагають і рятівникам, і пожежникам. Собаки-поводирі допомагають сліпим людям.

Мисливські собаки (гончаки, лайки) допомагають людині в полюванні. Лайки є ще їздовими собаками.

Якщо собака махає хвостом, він радіє і почуває себе миролюбно.

Якщо хвіст у собаки напружений і стирчить як дріт, – будьте обережні, такий собака здатен напасти.
Собаці не можна показувати що ви його боїтеся, він це відразу відчує.

2. Фізкультхвилинка.

3. Розповідь учнів про кішку.

Кішки – дивовижні тварини, ласкаві, ніжні, із шовковистою шерстю й очима, що світяться вночі.

Кішки  мають витончений слух. Вони можуть умиватися кожної години.

Кішки спритно повзають. Ходять нечутно, бо при ходьбі втягують кігті й наступають на подушечки лапок.
Кішок поважають. Є повір’я, що в нову хату спочатку потрібно пустити кішку. Це принесе господарям здоров’я і щастя в новій оселі.

– Яких ще тварин можна утримувати вдома?

VI. Показ слайдів.
VII. Розповідь про домашнього улюбленця.

Фізкультхвилинка.

VIII. Закріплення й осмислення знань.

1. Бесіда.

– Чи зустрічали ви кішок і собак без господарів?

– Як називають таких тварин?
– Чи легко їм живеться?

– Серед бездомних собак і кішок зустрічаються й породисті, деякі навіть з ошийниками. Про що це свідчить?

– Чи хотіли б ви, щоб ваш улюбленець опинився у такому стані?

– Що треба робити, щоб цього не сталося?

2. Дидактична гра "Матусі й дитинчата".

– Продовжте за зразком:

качка – каченя

гуска –…

(Кішка, собака, корова, свиня, курка і ін.)

IX. Підсумок уроку.

– Над якою темою працювали?
– Який найголовніший висновок зробили?
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